Albacete, 5 de noviembre de 2024

PROCEDIMIENTO DE ESTABILIZACION DE EMPLEO TEMPORAL CONVOCADO
PARA PROVISION DE UNA PLAZA VACANTE DE GUARDA DE LA EXCMA.
DIPUTACION PROVINCIAL DE ALBACETE.

1. Ante una posible rotura de higado o bazo, debemos colocar al paciente:
a) En posicién antishock o de trendelemburg.
b) En posicion sedente.
¢) En posicidén que permita la aplicacion de compresas de agua fria o hielo.
d) Ninguna es correcta.

2. Un golpe directo sobre la zona lumbar puede dar lugar a una lesién de:
a) Rotura abdominal.
b) Rotura de vejiga.
c) Rotura de bazo.
d) Rotura de ligamentos.

3. (Coémo clasificamos las hemorragias?
a) Externas o internas.
b) Continuas o intermitentes.
¢) Muy graves, graves y leves.
d) Superficial o agudas.

4. Si un herido se encuentra en posicion dectbito supino, diremos que esta:
a) Sangrando abundantemente por la nariz.
b) Tumbado boca arriba.
¢) Tumbado lateralmente, con un brazo extendido y una pierna encogida.
d) Tumbado boca abajo.

5. No es cierto que la ronda de seguridad:
a) Incluya verificar el estado general de las instalaciones en materia de seguridad.
b) Se puede realizar en cualquier momento de la jornada.
¢) Se realice recorriendo planta a planta, inspeccionando y asegurando cada una de
ellas.
d) Incluya comprobar el correcto funcionamiento de los equipos y sistemas de
deteccion y alarma.

6. Enrelacion a la seguridad y salud en el trabajo, la sefializacion debera permanecer:
a) Hasta que el Comité de Seguridad y Salud decida, bajo su criterio, retirarla.
b) Durante el periodo minimo de una semana.
¢) En tanto persista la situacion que la motiva.
d) En tanto el empresario responsable de la misma decida sustituirla por algun otro
medio de advertencia.

7. Las sefiales con forma rectangular o cuadrada; pictograma blanco sobre fondo verde,
debiendo el verde cubrir como minimo el 50% de la superficie de la sefial, se
denominan:

a) Sefiales de salvamento o socorro.

b) Seifiales de obligacion.

c) Seiiales de advertencia.

d) Sefiales de equipos de lucha contra incendios.



10.

11.

12,

13.

. En las sefiales de advertencia con forma triangular; pictograma negro sobre fondo

amarillo:

a) El amarillo debera cubrir como minimo el 25 por 100 de la superficie de la sefial.
b) El amarillo debera cubrir como minimo el 50 por 100 de la superficie de la sefial.
¢) El amarillo debera cubrir como minimo el 75 por 100 de la superficie de la sefial.
d) El amarillo debera cubrir como minimo el 100 por 100 de la superficie de la sefial.

(Cual de los siguientes enunciados no es correcto?

a) En las sefiales luminosas, la luz emitida por la sefial debera provocar un contraste
luminoso apropiado respecto a su entorno.

b) No se utilizaran al mismo tiempo dos sefiales luminosas que puedan dar lugar a
confusion.

¢) Los dispositivos de emision de sefiales luminosas para uso en caso de peligro
grave deberan ser objeto de revisiones especiales.

d) Si un dispositivo puede emitir una sefial tanto continua e intermitente, la sefial
intermitente se utilizard para indicar, con respecto a la sefial continua, un menor
grado de peligro o de urgencia.

¢ Cual de las siguientes caracteristicas no son intrinsecas de la comunicacion verbal?

a) La comunicacion verbal se establece entre un locutor o emisor y uno o varios
oyentes.

b) Los mensajes verbales serdn tan cortos, simples y claros como sea posible.

¢) La comunicacion verbal seré directa o indirecta.

d) La utilizacion de los dos brazos al mismo tiempo se hard de forma simétrica y
para una sola sefial gestual.

. Quién debe garantizar a los trabajadores, la vigilancia periédica de su estado de
salud en funcion de los riesgos inherentes al trabajo?

a) La Inspeccion de Trabajo.

b) El propio trabajador.

¢) El empresario.

d) Las secciones sindicales.

Entre los principios de la accién preventiva recogidos por el articulo 15 de la Ley de
Prevencion de Riesgos Laborales no figura:

a) Evitar los riesgos.

b) Evaluar los riesgos que se puedan evitar.

c¢) Tener en cuenta la evolucion de la técnica.

d) Dar las debidas instrucciones a los trabajadores.

(Debe el trabajador prestar su consentimiento para que le realicen vigilancia de la
salud?

a) No.

b) Si.

¢) Depende del numero de trabajadores de la empresa.

d) Esta prestacion es solo para personal fijo en la empresa.



14. La informacion y formacion de los trabajadores debe ser asesorada y apoyada a la
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empresa por:

a) Por los Delegados de Prevencion.

b) Por las Secciones Sindicales.

¢) Por la Inspeccion de Trabajo y Seguridad Social.
d) Por los servicios de Prevencion.

En los locales de trabajo, la altura minima de las barandillas es de:
a) 50 centimetros.

b) 60 centimetros.

¢) 90 centimetros.

d) 1 metro.

La funcién de vigilancia y control de la normativa sobre prevencion de riesgos
laborales corresponde:
a) A la Direccion General de Personal y Desarrollo Profesional.
b) A la Delegacion Provincial de Trabajo.
c¢) A laInspeccion de Trabajo y Seguridad Social.
d) Al Servicio de Medicina Preventiva.

Si se dispone de un buen programa de mantenimiento preventivo:

a) Se reducir4 la necesidad de mantenimiento de emergencia.

b) Desaparecera la necesidad de mantenimiento de emergencia.

¢) Aumenta la necesidad de mantenimiento de emergencia.

d) No afecta en nada a la necesidad de mantenimiento de emergencia.

El mantenimiento que es necesario realizar cuando se produce una averia o un mal
funcionamiento se denomina:

a) Mantenimiento de emergencia.

b) Mantenimiento preventivo.

¢) Mantenimiento propiamente dicho.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢ Cual de los siguientes es un sistema de credencial personal?
a) Rasgos faciales.

b) Escritura.

¢) Emisor de ultrasonido.

d) Llave mecanica.

No forma parte de la funcion de apertura de edificios:

a) Gestionar el servicio de guardarropas.

b) Inspeccionar visualmente los elementos estructurales de acceso a exteriores.
¢) Desconectar el sistema de alarma.

d) Encender las luces principales del edificio.

El titulo IV de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la Igualdad Efectiva de
mujeres y hombres consta de:
a) 2 capitulos.
b) 5 capitulos.
¢) 3 capitulos.
d) 4 capitulos.



22. Segun su articulo 1, la Ley Organica 3/2007, tiene por objeto hacer efectivo el
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derecho de:

a) Conciliacion de la vida laboral y familiar de mujeres y hombres.
b) Igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres.

c) Participacidn en los asuntos publicos en igualdad de condiciones.
d) No discriminacioén por razén de sexo.

Segiin el articulo 4 de la Ley Orgéanica 3/2007, la igualdad de trato y de
oportunidades entre mujeres y hombres:
a) Es un deber de las Administraciones Publicas.
b) Es una fuente formal del derecho.
¢) Es un principio informador del ordenamiento juridico.
d) Es un objetivo fundamental del procedimiento administrativo.

El articulo 6 de la Ley 4/2018, de 8 de octubre, para una sociedad libre de Violencia
de Género en Castilla-La Mancha, se titula:

a) Ambito de aplicacion.

b) Manifestaciones de la violencia de género.

c¢) Objeto y finalidad de la ley.

d) Principios rectores de la actuacion administrativa.

El sistema de control de acceso de vehiculos puede utilizarse en zonas de

aparcamiento exclusivas del organismo y, generalmente, con capacidad para al
menos:

a) 10 vehiculos.
b) 30 vehiculos.
¢) 50 vehiculos.
d) 100 vehiculos.

Dentro de las medidas de proteccion activa se encuentran dos tipos, en las
automaticas ;qué clase de gas podemos encontrar?
a) Dioxido de Nitrogeno.
b) Didxido de Azufre.
¢) Dioxido de Carbono.
d) Gas inerte.

Los agentes extintores solidos, asi como los polvos convencionales (BC)
denominados también polvos quimicos secos, el método principal de extincion es:
a) Sofocacion.

b) Enfriamiento.
¢) Eliminacién.
d) Inhibicion.

La méxima duracion de un extintor a partir de la cual éste debera retirarse, seré de:
a) 5 afios.

b) 10 afios.

c) 15 afios.

d) 20 afios.



29. En la clasificacién de emergencias, los planes de actuacion se haran teniendo en

cuenta la gravedad de la emergencia, las dificultades de controlarla, etc. En funcion
de la gravedad se clasifican en distintos niveles que son:
a) Emergencia sectorial.

b) Emergencia parcial.
¢) Emergencia terrenal.
d) Emergencia constractual.

30. Cuando el agua al evaporarse cambia de liquido a gas (cambia de estado) es decir: los

cambios fisicos modifican las propiedades de la materia, a esto se le llama:
a) Reaccion exotérmica.

b) Reaccion endotérmica.
c) Reaccion fisica.
d) Reaccién quimica.

31. (Cuales serian las principales actuaciones a realizar por orden de prioridad en caso de
un siniestro?

a) Avisar a los servicios de emergencia.
b) Realizar la extincion del incendio.

c) Proteger la zona, realizar el salvamento de personas o animales si fuera necesario,

proceder a la extincion del siniestro y avisar a los servicios de emergencia.
d) Avisar a nuestros superiores.

32. En caso de incendio sobre un vehiculo, para poder actuar sobre el mismo, seria
necesario:

a) Avisar a nuestros superiores y esperar sus indicaciones.

b) Identificar correctamente el tipo de vehiculo (hibrido, eléctrico, a gas, a
gasolina...) para determinar como actuar frente al mismo.
c¢) No realizar ninguna intervencion.

d) Actuar frente al mismo con el primer extintor que tengamos a mano.

33. Por la naturaleza del combustible, segin la norma UNE-EN 2:1994 los fuegos
ocasionados por combustible liquido son:

a) Fuegos clase B.

b) Fuegos clase D.

c¢) Fuegos planos.

d) Fuegos alimentados.

34. Segun el adhesivo identificador y caracteristica de los vehiculos clasificados en el

registro de vehiculos de la Direccion General de Trafico en funcién de las emisiones,
los vehiculos eléctricos son:

a) Etiqueta Eco.

b) Etiqueta cero emisiones.
c) Etiqueta C.

d) Etiqueta B.



